

МЫ ИСПОЛНЯЛИ СВОЙ ДОЛГ

Ежегодно сотрудники городской библиотеки имени А.И.Воронкова включают в программу заседаний поэтического клуба «Поколение» тему, приуроченную к очередной годовщине вывода советских войск из Афганистана.

13 февраля из-за погодных условий не смогли приехать на встречу постоянные участники клуба из сельских поселений, поэтому заседание было немногочисленным.

«Мы исполняли свой долг» - такова была тема заседания. Ведущая рассказывает о событиях 1979-1989 г.г. В зале находились активисты общественных организаций, и подобные рассказы для ветеранов становятся практическими уроками для проведения патриотической работы с молодежью, так как ветераны - частые гости в школах, детских садах, в библиотеках г.о.Кашира, а рассказы библиотекарей являются для них канвой, как следует общаться с детьми и подростками, как заинтересовать их содержательностью и правдивостью фактов.

После просмотра видеосюжета о войнах-интернационалистах, который вернул участников клуба в 1989 год, продолжилось общение в приятной обстановке за чашкой чая.

Эта война коснулась многих семей, принесла с собой горе, невосполнимые потери, цинковые гробы, безногих, безруких, слепых и тяжелобольных молодых людей. Она - скорбь и память, прежде всего, для тех, кто непосредственно участвовал в ней. В их честь прозвучали стихи и песни, прославляющие величие солдата, перенесшего суровые испытания. Участники поэтического клуба «Поколение» проникновенно читали стихи. Владимир Иванович Филиппов прочитал два своих стихотворения «Родная Армия» и «О любви», а Валентина Васильевна Фадеева со слезами на глазах прочитала стихотворение нашего земляка, афганца, офицера Александра Пирязева «Третий тост».

Все присутствующие почтили память погибших воинов - интернационалистов минутой молчания.

В.Фадеева



ЛИТЕРАТУРНОЕ МАСТЕРСТВО

Раз в месяц, встречаясь на заседаниях литобъединения «Зодиак», поэты узнают от руководителя Андрея Тернова, чем живет и дышит литературное Подмосковье, и 7 февраля заседание началось по тому же сценарию. После подмосковных новостей, Андрей рассказал о готовящемся к изданию сборнике Инсаровых и Вальге - семьи, тесно связанной с нашим городом. В книгу войдут стихи и проза Тамары Инсаровой, Евгения Инсарова, Всеволода Вальге и Виталия Вальге. Также готовится к публикации сборник Галины Аббакумовой.

Руководитель рассказал об образованнейшем человеке, русском поэте, художнике и публицисте, богослове, философе, основоположнике раннего славянофильства, изобретателе А. С. Хомякове (1804 - 1860). Ему принадлежало село Каргашино Каширского уезда с «заводами». Андрей познакомил присутствующих с его стихами.

Владислав Бусов довел до сведения, что стихи Георгия Кольцова опубликованы в Калифорнии, об этом ему сообщил брат поэта А. Н. Кольцов. Далее В. Бусов рассказал о получившем развитие в начале XX века литературном направлении акмеизме, о его предшественниках Н. Гумилёве, О. Мандельштаме и других поэтах Серебряного века. Акмеисты провозглашали материальность, предметность тематики и образов, точность слова. Владислав Сергеевич прочитал стихотворения Николая Гумилёва о жизненном пути поэта-гражданина, на основе которого сочинил свои стихи. Тему акмеистов подхватила Лилия Тетерина, рассказавшая о трагической судьбе Н. Гумилёва, О. Мандельштама А. Ахматовой, она также прочла несколько стихотворений этих поэтов.

Далее охотно прочитали свои новые сочинения Мария Булдакова, Лидия Моисеенко, Тамара Орлова, которая также вручила благодарственное письмо от Всероссийского общества слепых Андрею Тернову - за помощь и поддержку в решении творческих задач поэтами Каширской МО ВОС, тесное сотрудничество в проведении культурно-массовых мероприятий для инвалидов по зрению. Также благодарственное письмо, за сотрудничество в работе по проведению мероприятий в творческой жизни инвалидов по зрению Каширской местной организации ВОС, получила заведующая городской детско-юношеской библиотеки г. о. Кашира О.К. Филькова.



кина, каширин Р. Грабовской, А. Тернова, А. Прядкина, М. Булдаковой, а также авторские сочинения. И под занавес выступления прозвучала песня в исполнении Г.Тачкова на слова Т. Орловой «Каширский край», участники заседания подпевали солисту.

В. Фадеева

«О, СКОЛЬКО НАМ ОТКРЫТИЙ ЧУДНЫХ»

8 февраля ежегодно в нашей стране отмечается «День Российской науки», Каменская сельская библиотека в рамках клуба «Ассорти» провела для учащихся 4 класса познавательную программу «О, сколько нам открытий чудных». Началось мероприятие с презентации книжной выставки «Про тайны, события и разные открытия». Библиотекарь познакомила ребят с книгами, рассказывающими о достижениях в области науки и технике, также рассказала детям о истории возникновения праздника. Слайд-презентация познакомила ребят с юными изобретателями, и их изобретениями, в число которых входят известные всем детям пластилин, фруктовый лед, батут, меховые наушники и перчатки без пальцев. В том числе детьми были изобретены такие вещи, как водные лыжи, ласты, снегоход. Школьники отправились в путешествие по разным наукам: узнали о том, кто такие «учёные», что такое «наука» и зачем она нужна, познакомились с великими исследователями, изменившими мир - Н. Пироговым, М. Ломоносовым и др. В завершение мероприятия состоялся просмотр мультфильма «Коля, Оля и Архимед».

Людмила Фомина, библиотекарь Каменской сельской библиотеки



«ЦВЕТОЧНАЯ ФАНТАЗИЯ»

14 февраля в Городской библиотеке-филиале «Библиотека семейного чтения» состоялось занятие кружка «Красота своими руками» под руководством педагога МБУДО «МБУДО Детско-юношеский центр» Загоскина А.В.



Тематика занятий была насыщенной и разнообразной: младшая и средняя возрастная группа детей красками рисовала зимних птиц и делала объёмные цветы из цветной бумаги. У ребят получились очень красивые и нежные сувениры, которые можно подарить на любой праздник.

Старшая группа детей тоже не отставала! Ребята продолжили свою подготовку к общероссийским конкурсам. Они продумывали детали своих конкурсных работ, дорабатывали эскизы и, конечно, весело общались за работой.

Прибыткова Юлия, заведующая Городской библиотекой-филиалом «Библиотека семейного чтения»

МАСТЕРСКАЯ ПРИЗНАНИЙ

В городской детской библиотеке-филиале «Библиотека - музей кукол» ко «Дню влюбленных в книгу! - Дню книгодарения» развернулась работа в «мастерской признаний», где каждый желающий мог своими руками оформить чудо-валентинку с изображением символик праздника - сердечек и книг.



Участникам мастерской понравилась забавная фотостудия «Признание», в которой читатели фотографировались на фоне незавершенного послания «Я люблю...», держа в руках буквы, символизирующие инициалы объекта своей симпатии, или составив из них слово, выражали своё увлечение книгами или чем-либо другим: от любимой спортивной команды до любви к шоколаду...

Селфи с любимой книгой в любимом уголке библиотеки тоже было популярно в «мастерской признаний».

ДАРИТЕ КНИГИ С ЛЮБОВЬЮ

«И девчонки, и мальчишки все на свете любят книжки» называлось творческое занятие в кружке «Умелые ручки» городской детской библиотеки-филиала «Библиотека - музей кукол» МБУК «ВИДЦ» городского округа Кашира.

Участники занятия изготавливали открытку ко Дню влюбленных в книгу. Ярмарка идей очень помогла ребятам, где каждый мог найти лозунг или слоган для открытки, интересную картинку по теме и символы праздника с изображением книг и сердечек самых разных видов... Но идею можно было получить с ярмарки только после того, как скажешь пословицу или поговорку о книге, чтении или о любви...

Дети старались, и открытки получились у всех очень красивыми. Поздравляем всех читателей с приближением наших любимых дней: Днем книгодарения, Днем влюбленных в книги и чтение и просто С Днем влюбленных...

И.В.Селеменова, заведующая городской детской библиотекой- филиалом «Библиотека - музей кукол»

